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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 2023 
Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, realizou-se a Quarta Reunião 
Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, na sala do Conselho, localizada no prédio da 
Secretaria Municipal de Saúde. Todos os presentes assinaram a lista de presença. Os Conselheiros 
Alex Cunha, Lucimara. Kelly e José Guilherme justificaram a ausência. A presidente Janilza dá 
as boas vindas e diz que é necessário definir a data da próxima reunião do Conselho Municipal de 
Saúde, no mês de dezembro. Por consenso, é dispensada a leitura da Ata da reunião anterior. 
Janilza pede que a secretária Eliana faça a leitura de Ofício de autoria da Secretaria de Saúde 
endereçada à Comissão de Finanças do Conselho Municipal de Saúde, explicando os 
procedimentos para que os membros da Comissão tenham acesso remoto à prestação de contas. 
Janilza passa a palavra aos integrantes da Comissão de Finanças. Rochele diz que teve 
dificuldades no primeiro acesso, mas que solicitou a liberação à Secretaria de Saúde e já está 
conseguindo acessar os dados. A Secretária Municipal de Saúde Cláudia Mariano explica que 
pode haver dificuldade no primeiro acesso aos dados, mas que a Secretaria de Saúde está à 
disposição para auxiliar com isso. Regiane diz que conseguiu o acesso aos dados. Regiane fala 
que o Conselho Municipal de Saúde recebeu um ofício do Ministério Público solicitando ajuda 
para um adolescente que é usuário de narcóticos. A Secretária de Saúde fala que o ofício é para o 
CAPS. Foi direcionado a solicitação ao departamento responsável, em reunião mensal do 
Conselho Municipal de Saúde, presente à secretária da Saúde, Cláudia Mariano, colocando o caso 
como responsabilidade do CAPS. Por sua vez. a gestora Marta Perina, presente no momento, 
recebe cópia do mencionado e-mail e se compromete a averiguar a questão de Diego Natanael 
Camargo Silva. Janilza pergunta à Secretaria de Saúde, Cláudia Mariano, se a visita às obras do 
Hospital pode ser feita na primeira semana de dezembro. Fala que a Conselheira Rochele tem 
ajudado na manutenção da página do Conselho Municipal de Saúde, no site da Prefeitura 
Municipal. Diz que o Secretário de Finanças, Lucas, pediu que as publicações sejam 
encaminhadas primeiramente à Secretaria Municipal de Saúde. Josué questiona a Secretária de 
Saúde Cláudia Mariano sobre o andamento das compras, pois alguns impressos e tonner estão 
acabando. Pergunta se há previsão de compra. A Secretária Cláudia diz que a Farmacêutica e 
Conselheira Débora Rehder já fez a solicitação. Fala que houve problemas com o processo 
licitatório, mas que já está em andamento e muito breve será concluído. Josué questiona a 
mudança do sistema utilizado por todas as unidades de Saúde, se os dados serão perdidos. Cláudia 
Mariano responde que a mudança de sistema deve acontecer em janeiro e que não há risco de se 
perder dados. Janilza comunica que o Conselho Municipal de Saúde recebeu convite para 
participar de uma caminhada pelo fim da violência contra a mulher, violência que tem aumentado 
de forma alarmante. A caminhada está marcada para o dia vinte e cinco de novembro de dois mil 
e vinte e três e os organizadores pedem a doação de alimentos não perecíveis, que serão doados 
posteriormente a famílias em situação de vulnerabilidade. Janilza fala que ela e a Conselheira 
Rochele estão organizando uma confraternização para os membros do Conselho Municipal de 
Saúde e que os detalhes serão encaminhados pelo grupo de whatsapp do Conselho. Não havendo 
nada mais a ser discutido, a presidente Janilza encerrou a reunião. Eu, Eliana do Carmo de Souza 
Carvalho transcreví essa Ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e por dois Conselheiros.
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